Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG/MOUNTING INSTRUCTION

EUCHNER

Sicherheitsschalter NZ..VZ

Sicherheitsschalter TZ :
E . (120) . Anfahrrichtung C Anfahrrichtung A
% | Sicherheitsschalter Sicherheitsschalter ’\/_
é KT\-/ separat bestellten. separat bestellten. | 7z
5 Il o . Safety Switch NZ.VZ ' ! —
= _— 5 Safety Switch NZ.VZ... ; fantion A -+ = f \
% & ] operating direction C operating direction A . N . |
2 | (,,é 3 Please order B ey i -
2 ®| )
= E %%' Safety Switch separately. Safety Switch separately. ‘
© T Q (= [ ]
[E = . - L
m — ‘ ! ‘ v [ ————
—] fur
o . | Schraube M6/ I
S — o for M6 screw ! =
= o h o)
z a W) 2 T o o o T Bl T @ o | = -
e . [P ] me— |
o O L __ __ __ __ _ _ — e — (@)
Ll
£ d g _ _ _ o d )
T o : &
: g i : — S — -
o - a W) o o ] > © ; ! of— ﬂ X ] a W) ]
- 8 9() — o < ) | I YO L!ED (\_ ()C @
S i |
g o] || |H4E% U ,—Jr-— i[f_Ll—_—Jfﬂ O | :
S \[ U
2 q 23
= Il
= 60 far Schutzgitter- @ '
g % % 14 Schraube M6/ rahmen/
8 | ° ) for M6 screw Guard frame (40x40) |
& 14,2
2 100 35,5 10 8
g (20) 8
P 73 77 73,2
=) 33
g 73.2 400
& 420
- . & ]
£ C 4 ! | Distanzplatte NZ
E ! | Distance plate NZ
g T : i | | i T
é | I | ﬂ e a —_—— _
E : :'L |n n T ) : _ﬂ—: }T-rjll T — ! I
H e N/ T 7 CTT e | ol o
3 ' o | o el L o & - R T el s
: i ll= T e N I Y — | e — - -
§ B B L __41 o - i/ I B R S : . . . o R o
© 111 — - — - — - — - R I
£ iE T
= : -.—'TT'—r g i g_ —- —- —- —- S B
8 ! L1 ' ) S &
g [ bl | N
TR
5 | L
: Ansicht/View D Q
% 1) Riegel mit Rastung. 1) Bolt with detent. Stops in open position 'S
§ Rastet in gedffneter Stellung. ([l)re_ven)ts the bolt from unintended =
2 Verhindert unbeabsichtigtes Schliessen closing
< fjes Riegels) g Unlocks by pulling the detent button.
E Entriegelt durch Hochziehen des Rastknopfes. .
£ J P Riegel NZ/TZ ACF Bestell-Nr. 083900
& Bolt NZ/TZ ACF  Order No. 083900

2083899 - 8 - 06.04.20 - LR - HL - AD - Blatt/sheet 1/ 1
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstralle 16 70771 Leinfelden-Echterdingen

"Sicherheitsschalter und Zungenaufnahme lassen sich auch auf

Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de der Rickseite der Schalteraufnahme befestigen."



